COMUNE DI LOANO

Provincia di Savona
UFFICIO TECNICO

Progetto per la sistemazione e messa in sicurezza della sede stradale di borgata Isola Superiore – frazione Verzi – comportante reiterazione del vincolo preordinato all’esproprio.

IL DIRIGENTE DEL 3^ SETTORE

VISTA la Deliberazione di Consiglio Comunale n. 69 del 19.10.2006 con la quale è stato approvato il progetto definitivo per la sistemazione e messa in sicurezza della sede stradale di borgata Isola Superiore – frazione Verzi – comportante reiterazione del vincolo preordinato all’esproprio;

VISTA la Deliberazione n. 70 del 19.10.2006 con la quale l’Amministrazione del Comune di Loano ha dato impulso per l’attuazione di quanto previsto dall’art. 59 della L. R. 36/97;

VISTI gli atti e i relativi elaborati approvati nel corso della Conferenza dei Servizi, nonché i relativi verbali e le determinazioni assunte dalla Amministrazioni a vario titolo partecipanti;
VISTO l’art. 59 della Legge Regionale 4.9.1997 n. 36 e s.m. ed i.; 

R E N D E   N O T O 

· che in data 27 maggio 2008 presso la sede della Provincia di Savona si è tenuta la Conferenza di Servizi in seduta conclusiva relativa all'intervento in oggetto indicato e che con determinazione dirigenziale n. 1431 del 24.10.2008 è stato emanato il provvedimento finale di conclusione del procedimento relativo all'approvazione del progetto di cui sopra;

· che gli atti ed i relativi elaborati approvati nel corso della suddetta Conferenza, nonché il relativo verbale e le determinazioni assunte dalle amministrazioni a vario titolo partecipanti, saranno depositati, a libera visione del pubblico, presso l'Ufficio Tecnico, durante l'orario di apertura al pubblico;

· che il presente avviso è reso pubblico mediante pubblicazione sul B. U. R. L., sul sito internet del Comune di Loano e affissione  all’Albo Pretorio del Comune.  
Loano, lì  24 ottobre 2008.
IL DIRIGENTE DEL 3^ SETTORE

ing. Luciano Vicinanza
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