 N.  11237  REG. ORD.     

I  L      S  I  N  D  A  C  O

TENUTO CONTO: 

-che con deliberazione del Consiglio Comunale n.15 del 4-5-2009 è stato approvato il Regolamento comunale per la disciplina dell'attività di: ACCONCIATORE, ESTETISTA, TATUAGGIO E PIERCING, entrato in vigore il 20-5-2009;

-che l'art.8 del suddetto Regolamento prevede l'emanazione da parte del Sindaco di un'Ordinanza per stabilire gli orari di apertura e chiusura delle attività ed eventuali giornate di chiusura;

OSSERVATO che le Ordinanze degli orari  ad oggi in vigore risalgono al 2001 e, tra l'altro, non tengono conto dell'unificazione dell'attività di barbiere con quella di parrucchiere per uomo e di parrucchiere per donna;

RICHIAMATE le proprie Ordinanze n.8167 del 29-11-2001 (orari dei barbieri e parrucchieri per uomo), n.8168 del 29-11-2001 (orari dei parrucchieri per donna),n.8169 del 29-11-2001 (orari delle estetiste);

VISTA la legge 23-12-1970, n.1142, recante modifiche alla legge 14-2-1963, n.161 “Disciplina dell'attività di barbiere-parrucchiere per uomo, donna e mestieri affini”;

VISTA la legge 17-8-2005, n.174 “Disciplina dell'attività di acconciatore”;

VISTA la legge 4-1-1990, n.1 concernente "Disciplina dell'attività di estetista";

VISTA la legge regionale 2-1-2003, n.3 “Riordino e semplificazione della normativa in materia di artigianato”, in particolare dall'art.24 all'art.34;

VISTO il D.L. 31-1-2007, n.7 “Misure urgenti per la tutela dei consumatori, la promozione della concorrenza, lo sviluppo di attività economiche, la nascita di nuovo imprese, la valorizzazione dell'istituzione tecnico-professionale e la rottamazione di autoveicoli”, convertito con modifiche dalla legge 2-4-2007, n.40;

CONSTATATO:

-che, in materia di politiche produttive, l’orientamento normativo, nel rispetto della Costituzione,  è quello di incentivare  maggiormente l’autonomia imprenditoriale favorendo la liberalizzazione del commercio e l’ampliamento degli orari di apertura delle attività;

-che la nostra Città ha un notevole flusso turistico, oltre che nell’estate, anche in altri periodi dell’anno, soprattutto le domeniche e in occasione delle festività;

RITENUTO, quindi,  opportuno disciplinare per l'anno in corso e successivi l'orario di apertura e chiusura dei negozi previsti nel succitato Regolamento comunale, adottando un provvedimento che, nel rispetto dei contratti nazionali di lavoro, dia la possibilità ad ogni imprenditore, soprattutto nelle domeniche e nei giorni festivi, di operare liberamente secondo la sua capacità organizzativa e le esigenze della clientela, creando così un servizio migliore;

VISTA la nota del 21-05-2009, trasmessa via e-mail, con la quale è stato richiesto alle Associazioni di categoria di esprimere il proprio parere entro e non oltre il 06-06-2009 e che a tutt'oggi nulla è pervenuto;

VISTO il D.L.vo 18-8-2000, n.267, ed in particolare l'art.50, comma 7;

O  R  D  I  N  A

ai titolari di negozi che svolgono l'attività di "ACCONCIATORE, ESTETISTA, TATUAGGIO E PIERCING" nel Comune di Loano, con effetto dalla data di emissione della presente Ordinanza, di osservare l'orario di apertura e di chiusura di seguito indicato:

ORARIO MASSIMO DI APERTURA – ESTATE ED INVERNO

FERIALI:



   07,30 - 21.30

-nel rispetto degli orari sopra indicati e dei contratti di lavoro, di mantenere aperta l’attività per minimo cinque giorni lavorativi alla settimana e otto ore giornaliere;

DOMENICHE E FESTIVI:               07.30 - 21.30

-nel rispetto degli orari sopra indicati e dei contratti di lavoro, in caso di apertura (comunque  facoltativa), di mantenere aperta l’attività per minimo quattro ore; 

Di esporre in luogo ben visibile al pubblico, anche dall'esterno,  un cartello indicante l'orario di apertura e di chiusura dell'esercizio.

Loano, lì 18 giugno 2009

                                                                                                         P/  IL SINDACO

                                                                                                    F.to Giacomo PICCININI

