Il Corpo di Polizia Municipale di Loano ha avviato la possibilità di procedere al pagamento delle sanzioni amministrative presso i “PUNTOLIS” di Lottomatica, delocalizzando e moltiplicando, di fatto, il proprio sportello.
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Nelle tabaccherie-ricevitorie del lotto autorizzate, che espongono il logo sopra riportato, sarà possibile pagare le sanzioni semplicemente avendo a disposizione i dati dell’acccertamento di infrazione o del verbale di notifica.

Tali dati dovranno essere comunicati all’addetto che provvederà a inserirli sul terminale.

Si può pagare solamente in contanti al costo aggiuntivo di 1,55 € a operazione e, la ricevuta che verrà consegnata, vale come attestazione di avvenuto pagamento.

L'adesione al Servizio non ha comportato la necessità di modificare le procedure gestionali del Comune: esso infatti non è sostitutivo ma si affianca alle attuali modalità di riscossione delle sanzioni amministraive. 

I benefici prodotti dall'utilizzo di questo Servizio riguardano sia il Comune sia il cittadino in quanto: 

· maggiore facilità di pagamento della multa, sia per l'elevata diffusione sul territorio del PuntoLIS (35.000 tabaccherie-ricevitorie e 12.000 tra bar, supermercati, cartolerie), sia per la flessibilità degli orari di apertura degli stessi; 

· snellezza dell'operazione, dovuta all'accresciuta facilità di applicazione e alla pressochè assoluta assenza di code; 

· minore spesa: infatti, pagando la multa presso un "PuntoLIS" nei termini previsti da ciascun Comune, il cittadino assolve tale obbligo con un costo aggiuntivo di 1,55 Euro, inferiore a quello posto a suo carico in caso di notifica del Comune;

· garanzia che i dati relativi al pagamento saranno recapitati al Comune di competenza con procedure informatiche e telematiche, evitando l'emissione della notifica della violazione. La ricevuta di pagamento rilasciata dal "PuntoLIS" certifica l'avvenuta trasmissione dei dati.

· servizio di facile fruizione ai cittadini che devono pagare multe per infrazioni al Codice della strada rilevate da agenti della Polizia Municipale o da Ausiliari del Traffico;

· economie di spesa grazie alla riduzione dei costi finanziari sostenuti dal Comune per la notifica delle contravvenzioni elevate dalla Polizia Municipale e dagli Ausiliari del Traffico;

· razionalizzazione delle attività gestionali degli uffici comunali preposti alla gestione delle sanzioni.

Elenco dei PuntoLIS attivi in LOANO a giugno 2008:

TABACCHERIA

VIA AURELIA 132

17025  LOANO  (SV )

Tel. 019669678

(presso ex caserma Carabinieri)
BAR DEL BORGO

VIA BORGO CASTELLO 2

17025 LOANO (SV )

Tel. 019671181


TABACCHERIA NAPOLI

VIA AURELIA 220

17025 LOANO  (SV )

Tel. 019672928

(presso fermata centrale BUS)

TABACCHERIA

VIA AURELIA,295

17025 LOANO (SV )

Tel. 019677587

(presso istituto G. Falcone)
TABACCHERIA

VIA AURELIA,370

17025 LOANO (SV )

Tel. 019672860

(presso Hotel König)
TABACCHERIA

VIA CAVOUR 17

17025  LOANO  (SV )

Tel. 019675631

(vicinanze Piazza Rocca)

TABACCHERIA

VIA GAZZI 71

17025  LOANO (SV)

Tel. 019672305

(adiacente Bar Taboga)



